第◯回 東京支部(春期・秋期)学術大会　抄録

 演題名 　〇〇〇〇〇※和文はMS明朝9ポイント, 英数はCenturyにて半角入力してください. 句読点は「,」「.」を使用し, それぞれ後ろに半角スペースを入力してください. 演題名に企業名や商品名を含めないでください. また演題名に記載してもよい略語についてはJSRTの規定(https://www.jsrt.or.jp/data/ronbun/magazine-toukou/toukou-09/) に従ってください.
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抄録本文

※図表は使用せず, 目的, 方法, 結果, 結論または考察, の項目ごとに改行し800字以内で記載してください. 演題名と同様に和文はMS明朝9ポイント, 英数はCenturyにて半角入力してください. 句読点は「,」「.」を使用し, それぞれ後ろに半角スペースを入力してください. 
※倫理委員会の承認が必要な研究に関しては抄録内に承認を得た研究である旨の記載をするようにしてください. 
※倫理委員会の承認の必要性についての詳細は下記を参照してください. 
JSRT東京支部HP 
(https://jsrt.tokyo/wp/wp-content/uploads/2021/12/gakujutu_kennkyuu-tebiki.pdf)
JSRT倫理規定 (https://www.jsrt.or.jp/data/about/regulations/) をご確認ください.
※略語の記載方法は下記の例を参照してください. 
 例)
当施設ではComputed Tomography (CT) を1台, Magnetic Resonance Imaging (MRI) を3台保有しています.  この例文のように, 英数はCenturyにて半角入力で入力し, カッコの前後にも半角のスペースを入れます. ピリオドの直前のカッコには以下のように半角スペースを入れる必要はありません. Region Of Interest (ROI).



















【目的】
　

【方法】
　

【結果】
　

【結論】
　

【考察】
　
四角枠で囲まれている箇所は提出時にすべて削除してください

